

Миколаївська митниця,
як відокремлений підрозділ Державної митної служби України

ОБҐРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик закупівлі паперу для друку, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Миколаївська митниця, як відокремлений підрозділ Державної митної служби України, вул. Московська, 57А, м. Миколаїв, 54017, код ЄДРПОУ: 44017652, орган державної влади.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Папір для друку, (код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» — 30190000-7, «Офісне устаткування та приладдя різне» (30197630-1- папір для друку)).

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2022-10-26-012309-а.

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 48 500 гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.

Розмір бюджетного призначення: Бюджетні призначення визначені відповідно до кошторису по митниці.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — Протягом 10 календарних днів з дня направлення Замовником заявки, але не пізніше 30.11.2022 року, допускається дострокова поставка Товару за погодженням Сторонами.

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості паперу визначені з урахуванням реальних потреб підприємства та оптимального співвідношення ціни та якості. Папір повинен бути багатоцільовим, для усіх видів копіювальних та факсимільних апаратів.

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Обсяг – 200 пачок.

ВИМОГИ ЗАМОВНИКА ДО ТОВАРУ:

1. Назва товару: Папір для друку, А4, 80 г/м.кв, 500 арк., білий

Назва вимоги	Технічні параметри
Формат паперу	А4 (210x297 мм)
Щільність аркуша	80 г/м.кв
Товщина аркушу	не менше 107 мкм
Білизна СІЕ	не менше 165%
Непрозорість	не менше 94%
Кількість аркушів в пачці	500 шт.
Колір	білий

Папір має бути вибілений без застосування елементарного хлору.

Вимоги до пакування:

1. Упаковка повинна повністю зберігати та захищати товар від пошкоджень під час транспортування та зберігання.
2. Товар повинен мати упаковку, що передбачена виробником.
3. Товар, який постачається, повинен бути таким, що не перебував в експлуатації, термін та умови його зберігання не порушено.
4. Рік виготовлення продукції: не раніше 2020 р.
5. Якість товару повинна відповідати Державним стандартам або сертифікатам якості згідно діючого законодавства України для даного типу,